
Следственным управлением Следственного комитета РФ по Алтайскому краю в преддверии Международного женского дня 8 марта запущен проект «У следствия женское лицо»



Принято считать, что у следствия не женское лицо. Возможно, причиной тому является высокая не только физическая, но и моральная нагрузка профессии. Многие полагают, что женщине положено быть нежной и хрупкой, она должна оберегать домашний очаг, воспитывать детей. Но есть современные женщины, которые успевая все это, хотят и могут быть полезными для общества, помогают бороться с несправедливостью, обеспечивая спокойствие и безопасность граждан. Такие как они становятся героями книг и фильмов.

В следственном управлении СКР по Алтайскому краю в настоящее время наравне с мужчинами трудятся 130 представительниц прекрасного пола, которые уверенно справляются со своими должностными обязанностями.

Следственным управлением Следственного комитета РФ по Алтайскому краю в преддверии

Международного женского дня 8 марта запущен проект «У следствия женское лицо», в рамках которого девушки-следователи следственного управления расскажут о выборе своей профессии и о том, какие личностные качества, более присущие женщине, помогают в профессии следователя.

06 марта 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1208165>